

Digitaaliset keinot koronaviruskriisin jälkihoidossa -työryhmän 3. kokous

Aika 19.5.2020 klo 15.00 – 17.00

Paikka Skype

Osallistujat Laura Vilkkonen, LVM (työryhmän ja kokouksen pj.)
Anna-Maija Karjalainen, VM (varapj.)

Jukka Aalto, SM
Maria Rautavirta, LVM
Liisi Hakalisto, OKM (Eeva-Riitta Pirhosen sijaisena)
Johanna Suurpää, OM
Maria Nikkilä, VM
Petri Räsänen, TEM (Ilona Lundströmin sijaisena)
Kari Hakari, STM
Minna-Mari Kaila, MMM
Ari Mannonen, MMM

Hanna Marttinen-Deakins, Business Finland
Arto Pussinen, Business Finland
Mika Tuulainen, Elinkeinoelämän Keskusliitto
Peter Kariuki, ETNO
Jaakko Kurhila, Helsingin yliopisto
Juho Romakkaniemi, Keskuskauppakamari
Tommi Karttaavi, Kuntaliitto
Ville Peltola, Teknologiateollisuus ry
Jaana Sinipuro, Sitra
Joonas Mikkilä, Suomen Yrittäjät
Miikka Lönnqvist, SOSTE
Joel Kuuva, Hyvinvointiala Hali ry
Taina Vallander, STTK
Juha Antila, SAK
Antti Veirto, PAM
Vesa Vuorekoski, Akava
Elina Ussa, Ficom
Jari Konttinen, Palta ry
Ari Kurppa, Invalidiliitto
Kari Luoto, Päivittäistavarakauppa ry

Merita Erkkilä, LVM (siht.)
Joel Karjalainen, LVM (siht.)
Kati Heikkinen, Traficom (siht.)
Isamaria Mäkiäho, VM (siht.)
Riikka Vuokko, STM (siht.)

Jaakko Penttinen, STM (siht.)
Petri Räsänen, TEM
Maaria Mäntyniemi, LVM (siht., kokouksen sihteeri)

Rauli Paananen (asiantuntijana)

1. Kokouksen avaus ja asialistan hyväksyminen

Puheenjohtaja avasi kokouksen.
Hyväksyttiin asialista.

2. Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen

Hyväksyttiin edellisen 13.5.2020 pidetyn kokouksen pöytäkirja.

3. Katsaus koronakriisin vaikutuksiin sosiaali- ja terveydenhoitoalla

Hyvinvointiala Hali ry:n asiantuntija Joel Kuuva esitteli vaikutuksia sosiaali- ja terveydenhoitoalalla. Otettiin esitys tiedoksi. Keskusteltiin asiasta, muun muassa digivastaanottojen käytöstä eri ikäryhmissä ja digivastaanottojen potentiaalista jatkossa.

4. Sisäänrakennettu tietoturvallisuus digiloikan varmistajana

Kyberturvallisuusjohtaja Rauli Paananen LVM:stä esitteli tietoturvallisuuden roolia digitalisaatiossa. Otettiin esitys tiedoksi. Keskusteltiin asiasta, muun muassa kyberturvallisuuden kehittämisohjelmasta sekä osaamistarpeista.

5. Työryhmän selvitysluonnoksen ja toimenpide-ehdotusten esittely

Puheenjohtaja kuvasi työryhmän työn ajantasaista tilannetta ja koostettuja luonnosaineistoja. Työryhmän sihteeri LVM:stä esitteli luonnokset tarkemmin. Kommentointiohjeet toimitetaan myös kokouksen jälkeen sähköpostitse. Keskusteltiin asiasta, muun muassa luonnosten jatkokäsittelystä, aikataulusta ja käyttötarkoituksesta.

Puheenjohtaja totesi yhteenvedona keskustelun päätteeksi: Aikataulupuitteet huomioiden pyritään hyödyntämään mahdollisimman hyvin nyt työryhmässä kerätty aineisto ensivaiheen arviona. Työllä on arvoa myös tulevissa tarpeissa ja keskusteluissa. Suunnitelman mukaisesti käsitellään seuraavassa kokouksessa uudet aineistoversiot, joissa on huomioituina työryhmän palaute. Työryhmän seuraavassa kokouksessa käytävän keskustelun pohjalta vielä täydentyvä aineisto lähetetään laajalle lausuntokierrokselle. Työryhmän mahdolliseen jatkoajkaan palataan seuraavassa kokouksessa.

6. Seuraava kokous ja jatkoaskeleet

Seuraavassa kokouksessa maanantaina 25.5. klo 15-17 käsitellään työryhmän kommenttien perusteella muokattu toimenpidetaulukko ja selvitysluonnos.

7. Muut mahdolliset asiat

Ei muita asioita.

8. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 16.43.